



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения после пожара тел двух малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по факту смерти двух малолетних детей в результате пожара возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия в ночь, с 26 на 27 сентября 2019 года в квартире жилого дома по улице Короткой в городе Чапаевске Самарской области произошел пожар. В ходе тушения обнаружены двое малолетних детей 2007 и 2008 года рождения без признаков жизни.

По предварительной версии, пожар в квартире произошел вследствие неосторожного обращения с огнем, а именно с горящей восковой свечой.

В момент возгорания мать погибших детей находилась на работе в ночной смене.

Расследование уголовного дела продолжается. В ходе следствия будут установлены все причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1393827>